
CÂMARA MUNICIPAL DE 

= PAUMIRIM 
ATA DA 18º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao trigésimo primeiro dia do mês de maio de 2023, às 17:00 horas, na câmara 

municipal de Ipaumirim-Ce, a presidente fez a abertura da sessão ordinária, 

cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: 

Michelle Jorge Dias (Presidente), Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene 

Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge 

Barbosa e Rosineide Barbosa de Sousa. Constatada a existência de quórum, em nome de 

Deus, a presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão ordinária, em seguida 

convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi 

lida e aprovada. 

Ato contínuo, a presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que procedesse a 

leitura das correspondências recebidas. Convite - A escola do Mickey convida a todos 

para participar do Arraiá do Mickey que será realizado no dia 03 de junho em frente a 

scola, o ministério messiânico Shamai na pessoa do Pastor Ricardo Soares solicitou o 

espaço na plenário na sessão da câmara do dia 31 de maio para divulgar as 

comemorações dos 75 anos de aniversário de Israel e fazer a entrega aos vereadores do 

titulo de amigo de Israel 2023. 

Ato continuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicagdes pessoais. Indicagdo 067/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando 

que seja retirado entulho e resto de material do conserto do esgoto da Rua Coronel 

Raimundo Holanda. Indicação 068/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando 

que a secretaria de saúde tome as providéncias urgentes sobre o número de casos de 

dengue no municipio, inclusive com pessoas internadas. 

O vereador Dr. Geovane fez indicagdo verbal solicitando que seja enviado um oficio 

para a secretaria de cultura para que fosse enviado um representante desta pasta para 

explicar como vai ser a execugdo e destinagdo dos recursos da Lei Paulo Gustavo. 

Ato continuo, a senhora presidente declara aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em primeira votação o Projeto de Lei do Executivo n.15/2023 que ““Estabelece a Lei
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das Diretrizes Orçamentárias (LDO) para o exercicio financeiro de 2024””. O parecer do 

projeto foi favoravel e após a chamada regimental o projeto foi aprovado. 

Ato continuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicagdes pessoais. O 

vereador Pedro Gouveia saudou a todos, parabenizou o vice prefeito Marcos Sousa pelo 

evento realizado em nosso municipio, relatou que ndo consegue conversar com o 

responsavel pela licitagdo dos transportes, e solicitou que a secretdria de educação 

viabilize as documentagdes do transporte escolar, solicitou mais uma vez o rogo da 

estrada do Canatina até a Boa Vista. e encerrou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Cicero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a familia de Pedro de 

Seu Micena, agradeceu pelo convite e parabenizou o vice prefeito Marcos Sousa pelo 

evento realizado, parabenizou o amigo Hermes pela inauguragdo do museu histérico de 

Ipaumirim e agradeceu pela homenagem feita a seu irmão Ivan Ferreira, falou sobre as 

coroagdes realizadas em varias localidades e agradeceu a todos que estão fazendo esses 

eventos, convidou a todos para a missa de trigésimo dia do falecimento de seu irmão 

Ivan, que serd realizada no sibado as 17 horas na igreja matriz, e encerrou, desejando 

boa noite a todos. 

O vereador Roberto Jorge iniciou suas palavras saudando a todos. deixou votos de pesar 

a familia de Pedro de Seu Micena, agradeceu o secretdrio de infraestrutura por suas 

indicagdes realizadas. parabenizou seu o amigo Hermes pela inauguragdo do Museu 

histérico em nosso municipio, parabenizou o evento realizado na Arena da Pedra, 

parabenizou Mariele, a filha de Reinaldo e Ivone pela passagem no seu aniversario, e 

encerrou, desejando um bom fim de semana a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite e saudou a todos, iniciou suas 

palavras lamentando o falecimento de seu primo Pedro, falou que recebeu a noticia do 

falecimento de Zezinho, médico, filho da terra, filho de seu Zé Neco, parabenizou o 

seus sobrinhos Igor e Sófia pela passagem do seu aniversario, parabenizou o vice 

prefeito Marcos Sousa pelo evento realizado em nosso municipio, falou sobre o 

transporte escolar do municipio, e pedi, a gestdo e a secretaria de educagio que reveja a 

situação desses transportes, tanto os transportes que levam os universitirios para a 

cidade de Cajazeiras, bem como, os transportes que fazem as linhas da zona rural a sede, 

e que veja realmente as condigdes desses transportes, falou do encerramento do més 

mariano no nosso municipio, tanto na sede, nos distritos, bem como em varios Sitios, 

parabenizou o Padre Gongalves pelo més de maio e a toda a populagdo que participou 

dos eventos realizados, parabenizou Hermes Pereira pela inauguragio do museu



histórico e relatou que precisa de um local, um espaço melhor para que seja exposto a 

história da nossa cidade, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, iniciou suas palavras parabenizando 

Hermes, esse grande escritor, pela inauguração do museu, deixou votos de pesar a 

família de Pedro, agradeceu o convite do vice prefeito Marcos Sousa e parabenizou pelo 

grandioso evento realizado na nossa cidade, parabenizou o padre Gonçalves pelo mês 

mariano e todas essas apresentações realizadas, falou sobre o transporte escolar, relatou 

que uma roda do carro esquentou, mas ja está resolvido o problema, parabenizou o 

pastor Ricardo, e finalizou, desejando boa fim de semana a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Seu Pedro, 

filho de seu Micena, parabenizou Marcos Sousa pelo seminário realizado na Arena da 

Pedra, e relatou sentir falta da presença maior da população, esteve presente na 

inauguração do centro de pesquisa e cultura Francisco Vasconcelos de Arruda do 

querido Hermes, historiador que vem buscando resgatar a cultura e história de 

Ipaumirim, relatou ainda, que Hermes tem um acervo onde consta a galeria de todas as 

câmaras municipais que compuseram desde de 1954 e demais fotos históricas da nossa 

cidade, nessa temática, falou que o prefeito garantiu disponibilizar um espaço maior, 

solicitou que a câmara reenvie ofício para a secretaria de obras públicas do estado que é 

responsável pelo tapa buraco da CE e do roço das estradas, falou do problema com a 

roda do carro e que o secretário de transporte garantiu que já foi resolvido, e finalizou, 

desejando a todos um bom fim de semana. 

Ato contínuo, a presidente cedeu o espaço da tribuna livre ao pastor Ricardo para a 

divulgação da comemoração dos 75 anos de aniversário de Israel e para a entrega aos 

vereadores do titulo de amigo de Israel 2023. 

A vereadora Michelle Jorge desejou boa noite e saudou a todos, iniciou suas palavras 

deixando votos de pesar aos familiares de Pedro Barbosa e Seu Zezinho, abonou a falta 

do vereador Walter Brasil, parabenizou seu amigo e tesourciro dessa câmara Gilvan 

Alves pela passagem do seu aniversdrio, comunicou aos nobres vereadores que a 

secretaria de educação esteve semana passada na cidade de Fortaleza, ¢ conversou com 

o secretario de infraestrutura do estado o senhor Antonio Nei de Sousa, onde foi 

solicitado a CEI municipal da cidade de Ipaumirim que ainda não tinha sido firmado, e 

na ocasido foi garantido o compromisso desta creche para a nossa cidade. falou também, 

que o engenheiro do estado Hércules Timbo veio fazer a vistoria do matadouro publico 

onde vai ser a CEI, fez toda a metragem e deixaram aprovado o projeto, parabenizou a



gestão e a secretaria de educação pelo esforço em trazer o mais rápido possível essa 

obra para o município, a presidente leu o ato normativo n. 04/2023 de 31 de maio de 

2023 do gabinete da presidência da câmara de Ipaumirim, onde dispõe sobre as sessões 

intinerantes, e resolve: Art. 1º - Convocar todos os edis e toda a população das referidas 

localidades para participar de sessões intinerantes no Distrito de Canaúna no dia 14 de 

Junho e no Distrito de Felizardo no dia 05 de julho do corrente ano, ambas as 17 horas; 

Art. 2° - Convocar os servidores da camara municipal para prestar servigo durante sua 

realização, além da disponibilizagdo de material e equipamentos para tal fim; Art 3° - 

Determinar a secretaria desta casa que tome as providéncias necessirias para a 

realização das referidas sessdes; Art. 4° - Este ato entra vigor na data de sua publicação, 

¢ encerrou, desejando boa noite a todos. 

Ato continuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessdo ordinaria 

do dia 31 de maio de 2023, convocando os demais vereadores para a 19º reunido 

ordindria do primeiro periodo legislativo de 2023, a ser realizada no dia 07 de junho do 

corrente ano. em horario regimental as 17 horas da tarde. Encerra, convidando a todos a 

ficarem de pé para a execução do Hino do Municipio. Sem mais no momento, a 

presente ata, que apos lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretdrio 

(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 
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